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КЛЮЧОВЕ 
ПРО ІНСОРС

Наша філософія

ІнСорс – «в джерелі ініціатив». 

Ми віримо, що ініціативи та проєкти, які у нас виника-
ють і творяться з невеличкої ідеї, отримують сили, роз-
виваються та рухаються вперед. Також маленькі ініціа-
тиви ззовні, які до нас потрапляють, отримали в ІнСорс 
підтримку, ресурси та поштовх для подальшого розвит-
ку, нових витоків і сили масштабуватися та міцніти. Все 
перебуває в циклі: малі ідеї ростуть і розвиваються, пе-
ретворюючись у великі проєкти, але й великі проєкти 
завжди можуть стати основою нових ініціатив та ідей. 
ІнСорс же джерело цього процесу.

Центр розвитку ініціатив «ІнСорс» – неприбуткова гро-
мадська організація, що є платформою для розвитку  
та впровадження ініціатив, спрямованих на покращен-
ня якості життя мешканців малих громад.

Офіційна дата заснування: 25 грудня 2015 року.

Місія: Покращення якості життя мешканців малих гро-
мад через розвиток громадських компетенцій та під-
тримку місцевих ініціатив.

Громадська організація «Центр розвитку ініціатив  
«ІнСорс» – це команда людей, які люблять свою справу 
і готові для неї викладатися на повну. Ми віримо в те, 
що ініціативи творять зміни, а кожен з нас є джерелом 
цих змін. Головне – працювати й не боятися втілювати 
задумане в життя.

Наша ж історія розпочалася у 2014 році з невеликої іні-
ціативної групи: декілька людей зібралося, щоб діяти, 
змінювати та впливати. Зараз, по завершенню 7 року 
нашої офіційної діяльності, ми чітко знаємо, хто ми є,  
у що віримо і заради чого працюємо.
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ПРЯМА МОВА ВІД КОМАНДИ

Рік повномасштабної війни росії проти України. Яким він був 
для нашої команди? Чого ми навчилися? Як ставали силь-
нішими, об’єднувалися і продовжували працювати? Своїми 
висновками та думками про це поділиться наша команда.

2022 РІК: 

Цей рік став роком-викликом для всіх та 
кожного. Ми змінилися – це однозначно. 
Ми стали сильнішими – це безперечно. Те ж 
саме можна сказати про ІнСорс. Продовжити 

роботу організації у 2022 році було для нашої команди 
і викликом, і можливістю, і обов’язком. Аналізуючи рік, 
що минув, можу точно сказати: нам вдалося об’єднати-
ся внутрішньо, командно, а також об’єднати підтримку 
колег, друзів та донорів для реалізації актуальних та 
потрібних ініціатив. 

Діяльність ІнСорс у 2022 році – це не різка зміна напрямку роботи чи пріо-
ритетів, це продовження реалізації нашої місії, проте зі швидким та якісним 
врахуванням наявних викликів та запитів. Я думаю, що на сьогодні в цьо-
му виокремлюється ключова перевага ІнСорсу як громадської організації  
та професійного партнера при реалізації проєктів.

2022 рік був для всіх важким. Працюва-
ти було складно. Всі плани змінилися, але 
наші незламні воїни ЗСУ надали нам сил  
та натхнення працювати далі. Основною 

моєю діяльністю в цьому році було волонтерство, гу-
манітарна допомога, облаштування прихистку для ВПО  
та залучення активних громадян до цього напрямку.

ІВАННА МРИГА

ТЕТЯНА КОДЬМАН-МУКОМЕЛА

Протягом 2022 року ГО ІнСорс вдалося не 
тільки лишитись «на плаву», але і бути корис-
ними у відповідь на трагічні події сьогодення, 
що кожного з нас змусили стати сильнішим. 

Організація взяла активну участь у гуманітарній до-
помозі ВПО та облаштуванні місць для тимчасового 
перебування людей у пошуках прихистку. Саме така 
допомога є найбільш затребуваною в цей період.  
З іншого боку, попри ситуацію на фронті, наступний рік, 
вірогідно, потребуватиме більш довготривалих рішень та 
інструментів розвитку. МАРІЯ ЗАХАРЧЕНКО
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ДМИТРО ЯКИМЕЦЬ

ВОЛОДИМИР ПЛЕТЮК

ОКСАНА ОЛЕКСІЄВЕЦЬ

ІнСорс в момент чергового виклику для гро-
мад та спільнот, як завжди, зосередився на 
найбільш актуальних проблемах: волонтер-
ська діяльність, гуманітарна допомога, пси-

хологічна підтримка та облаштування прихистку для 
ВПО, підтримка локального активізму громадян. Таким 
чином, реалізовуючи місію і бачення організації, реалі-
зовують та підтримують ініціативи, що творять зміни.

Щиро вдячний всій команді ІнСорс за мож-
ливість долучитися до команди. Відчуття 
співпраці з Вами – це якраз коли «не ти»,  
а «тебе»… вчать і підтримують. Сподіваю-

ся, що у рік важких викликів не підвів. Робота з Вами  
– це якраз приклад, як не зупинятися і бути корисним, 
незалежно від компетенцій і досвіду. Вчимося не боя-
тися онлайнів (про себе), повторюватися (знову ж про 
себе). Головне – бути собою, адже команді потрібні ак-
тивні й небайдужі…Тоді й будуть хороші ідеї, проєкти  
і їх успішна реалізація!

Запевняю у щирих намірах працювати командно, що дозволить у новому році про-
довжувати розвиватися самим і допомагати громадам задля успіху і Перемоги!!!

Цей рік став випробуванням для багатьох як 
фізично, так і морально. Було важко зрозумі-
ти, як діяти, тому спочатку кожен член орга-
нізації волонтерив, де міг. А згодом ми поча-

ли допомогати в облаштуванні прихистків, навчалися  
і працювали над «групами самодопомоги». Ми поспіл-
кувалися з сотнями людей, почули їхні історії, пережи-
вання і далі допомагали уже всією командою. Рада, що 
організація продовжила роботу і завжди готова зміню-
ватися, розвиватися і працювати.

МАРІЯ ГІЖИЦЬКА

БОГДАНА КАПІЦА

АЛЛА ДАХНОВЕЦЬ

Цей рік – рік випробувань. Оскільки ми уже 
давно працюємо з волонтерами та долуча-
ємося до волонтерства, то для нас не було 
новим щось робити для розвитку суспіль-

ства, але цей рік – це щось інше. Нові випробування, 
новий досвід, нова взаємодія. Коли ти щось робиш, до-
помагаючи людям, ти тоді відчуваєш себе корисним. 
У цьому році ми працюємо здебільшого з внутрішньо 
переміщеними людьми. Чуючи їхні історії, більше за-
глиблюєшся в сьогодення і хочеш допомогти ще біль-
ше. Надіюсь, що я та наша команда були корисними  
у цьому році. І перемога близько!

24 лютого змінило звичайний темп життя. 
Думаю, для громадських організацій викли-
ком стало не тільки продовжувати роботу,  
а й невпинно працювати на спільну перемогу 

України. Оскільки напрямки діяльності нашої органі-
зації різноманітні, я була рада долучитися до проєкту 
«Активні громадяни» як комунікаційниця. Я не тільки 
мала нагоду інформувати про проєкт, а й більше діз-
натися про ініціативи активістів та активісток з різних 
куточків України, зокрема тих, які зараз окуповані росі-
єю. Рада, що команда нашої ГО попри повномасштабну 
війну та блекаути продовжує працювати з активними людьми задля того, щоб вони 
змінювали Україну на краще.

Рік втрат та перемог для кожного та кожної 
особисто та України загалом. Цьогоріч поста-
ло безліч перешкод у роботі команди фасилі-
таторів - війна, дедлайни, блекаути, відсутність 

зв’язку та інтернет з’єднання. Та це ще більше об’єднує 
та мотивує до виконання поставлених завдань. 

Зміни світогляду українських активістів відчуваються 
при напрацюванні ідентичностей та ідей проєктів - мін-
на безпека, екологічна катастрофа, комплексний підхід 
роботи з ВПО.

Вірю в активних громадян, які відбудують Україну та сформують вільну та неско-
риму націю.
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ІРИНА ВОЛЬШАНИЦЬКА

ВІКТОР СМОЛЯК

24 лютого відбувся переломний етап не лише 
для всієї країни, але й для кожного громадя-
нина зокрема. 

Виклик для кожної громадської організації 
під час війни – бути корисним та актуальним у сво-
їй діяльності з метою наближення спільної перемоги  
для країни. 

В ІнCорс ставили за мету бути флагманом у підтримці 
та відновленні спроможності громад. У складний час 
для країни є потреба в активних громадянах, які можуть 
запроваджувати власні ініціативи на локальному рівні. Наші молоді та креативні чле-
ни організації завжди мають вдосталь інноваційних ідей для розвитку та допомоги 
людям в соціальній сфері. Так, наприклад, ІнСорс спільно з партнерами облаштовує 
тимчасові прихистки для внутрішньо переміщених осіб, організовує групи самодо-
помоги, надання гуманітарної допомоги. Це, на мою думку, є життєво необхідним 
та актуальним кроком. Організація прагне бути корисною для громад та людей,  
які в них проживають.

Лютий змінив не тільки нас, а й увесь світ. 
Нові виклики постали не лише перед кожним 
українцем та українкою, вони постали й перед 
організаціями. Продовжити роботу тоді було 

складно, але вдалося це перебороти та з того часу наша 
команда, я вважаю, зробила чимало потрібного, підтри-
муючи тут надійний тил.

У 2022 році діяльність ІнСорс – це не лише подолання 
складних викликів та зміна пріоритетів, а й можливості 
зміцнити команду, стати більш професійними, показати 
організацію як надійного партнера, який попри трудно-
щі та форс-мажори виконує взяті зобов’язання та продовжує працювати для роз-
витку громад рідної України.

СТВОРЕННЯ 
ТА ПІДТРИМКА
ПРИХИСТКІВ ДЛЯ ВПО
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Географія: 

Хоростківська та Шумська територіальні громади Тернопільської 
області, Плужненська територіальна громада Хмельницької об-
ласті.

Короткий опис діяльності:

Центр розвитку ініціатив “ІнСорс” з початку війни продовжує пра-
цювати, перепрофілювавши свою діяльність на забезпечення гу-
манітарних потреб та допомогу в пошуку житла для внутрішньо 
переміщених людей, які прибувають на Тернопільщину та Хмель-
ниччину.

Протягом перших тижнів війни була можливість поселяти пере-
селенців у будинках місцевих жителів, які були готові безплатно 
прийняти до себе людей, та у пустих будинках, які придатні для 
проживання. Проте потік людей у наш регіон, які потребують тим-
часового притулку, постійно зростав. Саме тому ІнСорс у співпра-
ці з партнерами розпочали працювати над створенням Центрів 
тимчасового проживання, які б максимально відповідали потре-
бам, були безпечними та комфортними. 

Крім цього, ІнСорс активно співпрацює з благодійними та волон-
терськими організаціями, що дозволяє залучати необхідну гума-
нітарну допомогу та сприяти продовольчій безпеці в Тернопіль-
ській та Хмельницькій областях.

Результати діяльності:

Облаштовано 6 прихистків побутовою технікою та меблями: 

•	 Центр тимчасового перебування у костелі Непорочного зачаття Пресвя-
тої Діви Марії (місто Шумськ, Шумська ТГ, Тернопільська область)

•	 Центр тимчасового перебування на базі Громадського будинку (раніше 
амбулаторія) у селі Плужне (Плужненська ТГ, Хмельницька область)

•	 Прихисток у селі  с.Карашинці (Хоростківська ТГ, Тернопільська область)

•	 Прихисток у селі М.Говилів (Хоростківська ТГ, Тернопільська область)

•	 Прихисток у місті Хоростків (Хоростківська ТГ, Тернопільська область)

•	 Прихисток у місті Хоростків (Хоростківська ТГ, Тернопільська область)

Закуплено 112 одиниць побутової техніки та меблів, які передані прихист-
кам та використовуються за призначенням. 

Завдяки укомплектуванню 6 прихистків необхідною побутовою технікою 
вдалося якісно покращити умови проживання переселенців та допомогти 
їм адаптуватися і підготуватися до тривалого перебування у прихистках 
на той період, поки буде така необхідність.

Надано гуманітарну допомогу продуктовими та непродуктовими набора-
ми для ВПО Хоростківської ТГ Тернопільської області та Плужненської ТГ 
Хмельницької областей.

Дякуємо партнерам на підтримку та об’єднання зусиль на шляху до пере-
моги. Разом переможемо.
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Географія:

Хоростківська та Шумська територіальні громади Тернопільської області, Плуж-
ненська територіальна громада Хмельницької області.

Короткий опис діяльності:

Група самопідтримки – це група, яка об’єднує людей, що діляться один з одним 
своїм досвідом, життєвими історіями та емоціями. Це місце, де може вислови-
тись кожен, але ніхто не зобов’язаний говорити, якщо не бажає цього. Група, де 
можна вислухати інших, де не дають порад і не роблять зауважень. Тут не ви-
рішують чужих проблем, проте допомагають в них розібратись самостійно. Цей 
метод роботи доводить свою ефективність, допомагаючи людям подолати стрес, 
швидше і комфортніше адаптуватися до нових умов життя, знайти нових друзів та 
відволіктися від щоденних клопотів.

З травня 2022 року команда ІнСорс організовує групи самопідтримки для вну-
трішньо переміщених осіб, що були змушені покинути свої домівки та зараз тим-
часово проживають на Тернопільщині та Хмельниччині, волонтерів та всіх, хто 
цього потребує.

Членкині нашої організації Марія Гіжицька, Ірина Вольшаницька та Оксана Олек-
сієвець пройшли навчання в межах курсу «Самодопомога для відновлення та 
підтримки спроможності громад» та здійснювали менторську підтримку груп са-
мопідтримки з елементами арттерапії.

Результати: 

Проведено понад 70 зустрічей груп самодопомоги з елементами арттерапії, у яких 
взяло участь 589 учасників. 

Надано практичні навички з організації груп самодопомоги для внутрішньо пере-
міщених осіб, що були змушені покинути свої домівки та зараз тимчасово прожи-
вають на Тернопільщині та Хмельниччині, волонтерів та всіх, хто цього потребує.

Забезпечено психологічну підтримку та супровід для внутрішньо переміщених 
осіб, що були змушені покинути свої домівки та зараз тимчасово проживають на 
Тернопільщині та Хмельниччині, волонтерів та всіх, хто цього потребує.

ГРУПИ 
ПСИХОЛОГІЧНОЇ 
САМОПІДТРИМКИ
ДЛЯ ВПО ТА ВОЛОНТЕРІВ
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З 2021 року Центр розвитку ініціатив «ІнСорс» є партнером програми “Активні  
Громадяни” в Україні. Активні громадяни – програма Британської Ради для моло-
ді у галузі міжкультурного діалогу і соціального розвитку.

В команді ІнСорс є три сертифіковані фасилітатори, що проводять тренінги в дано-
му напрямку – Іванна Мрига, Алла Дахновець, Віктор Смоляк.

ПАРТНЕРСТВО  
З БРИТАНСЬКОЮ 
РАДОЮ В УКРАЇНІ

11

19 4

Онлайн-тренінгів  
“Активні громадяни” 

Учасників(-ць) подали 
заявки на конкурс 

проєктів соціальної дії  
від Британської ради

Зареєструвалося  
на 11 тренінгів

Проєкти соціальної дії 
отримали підтримку, які 
вже успішно реалізовані

Активних громадян 
отримали сертифікати  

по завершенню успішного 
проходження онлайн-

тренінгів

Учасниць взяли участь 
в Ідеятоні та обласних 

пітчингах

Дані вказані за весь період співпраці.

1056 осіб 288

12
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Географія: Сатанівська територіальна громада, Хмельницька область

Менеджерки проєкту: Тетяна Кодьман-Мукомела, Ірина Чиж

Мета проєкту полягала у підвищенні обізнаності молоді щодо традицій та міс-
цевих народних промислів у туристичній перлині Поділля – Сатанів, створен-
ні основи для їх збереження та розвитку через проведення мистецько-освітніх  
та інформаційних заходів.

Впродовж проєкту місцевою майстринею з петриківського розпису Іриною Чиж 
проведено: 4 майстер-класи; круглий стіл по напрацюванню Дорожньої карти  
з розвитку народних промислів у Сатанівській громаді; створено патріотичний сті-
нопис України в жовто-блакитних кольорах та із квітковим фоном; презентація ре-
зультатів проєкту. Проєкт реалізовано у співпраці з місцевою ГО «Осередок змін».

4 проєкти соціальної дії від учасників наших онлайн-тренінгів “Актив-
ні громадяни” підтримано Британською радою до фінансування і вони 
успішно реалізовані у 2022 році у громадах Львівської, Рівненської та 
Хмельницької областей. Команда ІнСорс надавала менеджерам проєктів 
соціальної дії адміністративну та менторську підтримку.АДМІНІСТРАТИВНА 

ПІДТРИМКА 
ПРОЄКТІВ 
СОЦІАЛЬНОЇ ДІЇ 1

2

Проєкт: “Розвиток місцевих народних промислів 
у туристичній перлині Поділля – Сатанів”

Проєкт: “Чиста громада у чистих Карпатах”
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Географія: Стрілківська територіальна громада Львівської області

Менеджерка проєкту: Наталія Гром

До війни головною метою було проведення просвітницької кампанії серед міс-
цевих жителів з навчанням їх первинного сортування сміття у домашніх умовах 
та відповідно зменшення кількості стихійних сміттєзвалищ на території нашої 
громади. 

Однак через війну автори проєкту вирішили зосередитися на нових викликах 
і провести креативні заняття з дітьми та підлітками ВПО. З одного боку, ці занят-
тя мали психологічний ефект – інтеграція дітей та підлітків ВПО у нову громаду, 
нове середовище, «відволікання» їх від згадок про бомбардування та невпев-
неності у своєму положенні на новому місці, будування стосунків; а з другого 
боку, завдяки цим заняттям діти й підлітки ВПО стають головними героями та 
активними діячами екологічної просвітницької кампанії.

Географія: Зорянська територіальна громада Рівненська область

Менеджерка проєкту: Ірина Богатова

Метою проєкту було закріплення серед учнів молодших класів основних правил 
безпечної поведінки на дорозі при пересуванні в темну пору доби, пояснення при-
значення світловідбивних елементів, правил носіння і розташування на одязі.

Основною діяльністю у проєкті було проведення майстерень з виготовлення 
світловідбивних елементів – флікерів. Вплив проєкту відображається у вико-
ристанні флікерів при щоденному пересуванні дітей по дорогах, адже багато  
з них вперше почули про такий спосіб убезпечити себе в темну пору доби. Також 
сформувались навички безпечної поведінки на дорогах. Багато дітей в процесі 
розкрили свої творчі здібності.

Географія: Рівненський академічний ліцей «Престиж» ім. Лілії Котовської (м. Рівне)

Менеджерка проєкту: Ольга Ігнатьєва

Головною метою створення та діяльності Дебатного клубу було сприяння со-
ціалізації підлітків, якісній взаємодії дітей та дорослих, допомога у вирішенні 
дітьми питань, які наболіли і турбують, подолання замкнутості, інтровертності, 
асоціальності в молодіжному середовищі, розвиток критичного мислення та на-
вичок публічних виступів.

У заходах Дебатного клубу взяли участь учні, вчителі, батьки, громадські активі-
сти з м.Рівне, м.Калуш, м.Шепетівка, м.Кривий Ріг, м.Запоріжжя.

Проєкт: “Стань помітним на дорозі”

Проєкт: “Дебатний клуб у Рівненському академічному 
ліцеї “Престиж» ім. Лілії Котовської”

3

4
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Кожного року команда Центру розвитку ініціатив «ІнСорс» чимало уваги 
приділяє власному організаційному розвитку, адже без системної роботи 
у цьому напрямку неможливо впроваджувати потужні ініціативи та про-
єкти, працювати на перспективу та підтримувати довіру колег, партнерів 
й донорів.

У своїй щоденній діяльності наша команда керується не лише затвердже-
ним Статутом організації, але й внутрішніми політиками, які регламенту-
ють більшість напрямків та аспектів нашої роботи. Попри складнощі 2022 
року команда ІнСорс працювала над своїм організаційним розвитком  
і у цьому році.

Посилення цифрової безпеки ІнСорс

В Центрі розвитку ініціатив «ІнСорс» завжди багато уваги приділяється ви-
користанню та впровадженню ІТ-рішень для покращення діяльності нашої 
команди.

Зараз завдяки підтримці донорів нашій команді вдалося:

•	 Розпочати ведення бухгалтерського обліку ІнСорс з використанням  
українського програмного забезпечення.

•	 Підвищити безпеку даних, що зберігаються та використовуються в нашій 
організації.

•	 Посилити знання нашої команди щодо цифрової безпеки.

Розгортання хмарних сервісів

Один з найважливіших сервісів, які отримали від Microsoft, – це хмарні 
рішення Azure, з грантом на 3500 доларів. На Azure вже розгорнута одна 
віртуальна машина, на якій розміщений хостинг для сайтів, а також друга 
віртуальна машина, на якій розташовано базу бухгалтерії організації.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ 
РОЗВИТОК

Розвиваємося і йдемо вперед
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ФОТОМИТІ-2022

Центр розвитку ініціатив “ІнСорс” та Центр впровадження 
Програм ЮНЕСКО в Тернопільській області підписали Ме-
морандум про співпрацю, який передбачає консолідацію 
зусиль у дотичних напрямках діяльності.

Іванна Мрига, голова організація, узяла участь в установ-
чих зборах молодіжної ради при Тернопільській ОДА.

Організація експонування мандрівної виставки “На зламі” 
від Східноукраїнського центру громадських ініціатив у 
музеї національно-визвольної боротьби в місті Тернопіль.
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Організація експонування мандрівної виставки “На зламі” 
від Східноукраїнського центру громадських ініціатив у 
приміщенні Кременецької обласної гуманітарно-педагогіч-
ної академії ім. Тараса Шевченка в місті Кременець. Облаштування прихистку в місті Шумськ (Тернопільщині).
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ФІНАНСИ

Загальний бюджет у 2022 році
грн

1 009 177
Створення  та облаштування прихистків для ВПО

грн

103 000
Групи психологічної самопідтримки для ВПО та волонтерів

грн

85 324
Партнерство з Британською радою

грн

63 387
Адміністративна підтримка проєктів соціальної дії

грн

349 883
Організаційний розвиток 

грн

1 610 771
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2022 рік, який завершився, був найскладнішим в історії 
Української Незалежності. 

24 лютого нас розбудили вибухи та сирени, але українці 
виявилися незламними. Протягом цього року ми бороли-
ся, підтримували один одного та продовжували працюва-
ти, опираючись на захист наших Збройних сил України та 
кожного, хто волонтерив, донатив та допомагав.

2022 рік… Рік повномасштабної війни росії проти України. 
Яких результатів нам вдалося досягти та що напрацювати?

За 2022-й:

•	 Укомплектували при підтримці партнерів 6 прихист-
ків для ВПО необхідною технікою та меблями.

•	 Провели понад 70 зустрічей груп психологічної са-
модопомоги з елементами арттерапії, у яких взяло 
участь 589 учасників.

•	 Провели 12 навчально-тематичних заходів: 6 чотири-
денних онлайн-тренінгів, 4 вебінари, 2 презентації, в 
яких взяли участь понад 350 учасників.

•	 Надали адміністративний супровід для 4 проєктів 
соціальної дії, що були реалізовані у громадах Львів-
ської, Рівненської та Хмельницької областей.

•	 Надали менторську та консультаційну підтримку 
6 громадським організаціям та ініціативним групам.

2022 рік позаду. Команда ІнСорс продовжує працювати в 
Україні та для України.

З вірою в Перемогу Батьківщини ми йдемо у 2023! 

У цій вірі та впевненості в наступному році ми опирає-
мося на наші незламні ЗСУ, підтримку та допомогу парт-
нерів, друзів, волонтерів, благодійників та учасників всі 
наших заходів. Без Вас діяльність ІнСорсу неможлива. 

Команда ІнСорс дякує кожному, хто в нас вірить, підтри-
мує та долучається до втілення в життя всіх починань. 
Ми #ТворимоІніціативиСерцем та йдемо у 2023 рік впев-
нено, бо Ви з нами.

Незмінно ваша – команда ІнСорс!

ПІСЛЯМОВА

ЩИРО ВДЯЧНІ ЗА ПІДТРИМКУ 
ТА СПІВПРАЦЮ
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